

正利率昙花一现,负利率悄然回归 银行理财如何跟上CPI脚步?

只是一个月短暂地告别“负利率”,却没想到,它从未走远。如果说很多人还沉浸在今年2月3.2%的CPI“拐点论”时,刚刚公布的3月数据彻底打破了这个美梦。

老百姓对负利率时代理财早已不太陌生,但经过了这样一番上下波动后,挑选跑赢CPI的理财产品总是一个难以绕开的理财热门话题。投资者如何对资产配置适时微调呢?又如何寻找兼顾安全性和收益性跑赢CPI的理财产品呢? 星级记者 宛月琴



“正利率”昙花一现

3月9日,国家统计局公布了2月份CPI指数,达到22个月的新低,仅3.2%。市场欢欣鼓舞,这也同时引发了对存款准备金率下调的预期,甚至认为国内会在未来几个月内采取降息动作并实施投资拉动。一时间,“拐点论”甚嚣尘上。很多人也开始兴奋起来,认为随着负利率时代的终结,投资者应及时调整在通胀时期养成的理财习惯,适时修正不同理财领域中的投资思路。

然而,“正利率”的喜悦只维持了1个月。

刚刚过去的4月9日,国家统计局发布报告,3月份CPI同比上涨3.6%,涨幅比上月反弹0.4个百分点。

3.6%,尽管比目前银行一年期定期存款利率3.5%只少了0.1%,但这个数字顷刻间又打破了人们对“正利率”的憧憬,意味着在食品与油价双双上扬的情况下,“负利率时代”仅仅在告别1个月后就重新回归。

显然,人们已经太熟悉“负利率时代”会发生什么了,毕竟大家已经在其阴影下生活了22个月。

在负利率情况下,资金会觉得相当“不安定”,它会为了找到自己最好的去处而“大动干戈”,会去寻找和通胀赛跑的投资方式,当资金在银行的利息赶不上通胀率时,资金就会去寻找涨价涨得快的投资品,“蒜你狠”、“姜你军”、“豆你玩”等现象都是资金无处可去而造成的后果。

“平民理财”越来越多

善于跟资金打交道的银行,开动脑筋留住投资者手里的钱。但与此前相比,短期理财产品的热度开始降温,一年期左右的中长期理财产品,正受到投资者的青睐。

记者采访时注意到,省城各银行近期在售理财产品的列表,目前一年期的产品普遍的收益水平在5%左右,而之前这类理财产品的收益在4%-5%之间。

目前银行一年期的产品线基本就处于供不应求的状态,一经推出,开市几分钟就能卖完。原因就是投资者对未来预测不太乐观,所以尽快锁定期限稍长一点的产品,以获得较高的收益。此

外,招行、建行、兴业等多家银行,近期也都先后推出了多款一年期左右的理财产品。

与以往不同的还有,许多预期收益率高达5%以上的理财产品,过去购买起始金额可能要10万、20万,如今却以5万的居多,不得不让人感叹,理财产品终于开始走“平民路线”了。

对于起始认证金额较低的理财产品,除了收益的不断增高外,在所有理财产品中的数量占比也在不断扩大,大有“一统江湖”的气势,记者在进行不完全统计发现,目前省城在售或预售的近180余款理财产品中,认证金额5万至10万的就有80款,占了近一半。

更要考虑中长期投资

银行理财产品一向都是投资者理财的重要途径。业内理财师建议,无论“正利率”时代是否还会回来,投资者都应该一如既往地坚持理财观念,寻找合适的投资机会。

建议投资者考虑中长期投资,可以买一些期限比较长的银行理财产品,锁定高收益。而对

于风险偏好比较低的中老年客户,出于资金安全性较高的考虑,现在选择3年期、5年期储蓄有5.0%、5.5%的利率,也还不错,可以锁定高利率。

此外,对于资金量较大的客户,有理财师建议,可选择一些中长期信托产品。

家易通



支付快
结算易
生意好帮手

家易通电话POS机 助您生意更红火

申办简便

向当地分行申请后,银行工作人员会主动与您当面洽谈,办理相关签约手续。

免费安装

专业人员为您上门免费安装家易通电话POS机,并提供相关使用培训。

划转便捷

您只需稳坐店堂,即可通过家易通电话POS机刷卡转账至全国各地。

价格优惠

通过家易通电话POS机交易,更可享受各类手续费价格优惠。

实时入账

顾客使用银联借记卡消费或购货,交易款项实时到账。

安全省心

避免现金交易时误收假币、找零差错及盗抢等风险。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com